

## **ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:**

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 42650000-7 Ручні інструменти пневматичні чи моторизовані (Бензопили та висоторізи)

### **Обґрунтування доцільності закупівлі.**

КРБП «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким закріплюється на праві господарського відання майно комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя, та покладено виконання таких завдань/функцій відповідно до статуту підприємства: Надання ландшафтних послуг; Відтворення рослин; Допоміжна діяльність у рослинництві; Вирощування інших однорічних і дворічних культур; Вирощування інших багаторічних культур; Інші види діяльності з прибирання; Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування; Інші будівельно-монтажні роботи; Комплексне обслуговування об'єктів; Збирання безпечних відходів; Загальне прибирання будинків; Інша діяльність з прибирання будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах; Інші види роздрібною торгівлі поза магазином; Надання послуг з перевезення речей; Надання в оренду нерухомого майна; Надання в оренду вантажних автомобілів; Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів; Лісопилне та стругальне виробництво; Вантажний автомобільний транспорт; Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах; Оптова торгівля сільськогосподарською сировиною та живими тваринами; Оптова та роздрібна торгівля продукцією виробничо-технічного призначення, товарами широкого вжитку і продовольчими товарами; Оптова та роздрібна торгівля квітами та рослинами власного вирощування; Оптова та роздрібна торгівля однорічних, дворічних і багаторічних культур власного вирощування; Інші види спеціалізованої оптової торгівлі; Утримання парків, скверів, капітальний ремонт, технічне обслуговування та поточний ремонт їх обладнання; Функціонування атракціонів і тематичних парків; Організація виробництва по переробці та використанню промислових, побутових відходів, вторинної сировини, деревини; збирання, перевезення, оброблення, побутових відходів та відходів, що утворилися через пошкодження (руйнування) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведення робіт з ліквідації їх наслідків; Інші види діяльності, що відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до чинного законодавства України.

Закупівля висоторізів (4 одиниці) та бензопил (5 одиниць) здійснюється з метою забезпечення виконання завдань підприємства, передбачених фінансовим планом, а також для виконання робіт за укладеними договорами з утримання зелених насаджень.

Технічні характеристики визначені з урахуванням:

Призначення обладнання – обрізка дерев на висоті та розпилювання деревини.

Вимог безпеки та ергономіки – легка вага, антивібраційна система, захист оператора.

Надійності та ресурсу роботи – двигун внутрішнього згоряння, потужність не менше 1,5 кВт, довжина шини для бензопил – від 35 см, для висоторізів – телескопічна штанга до 3 м.

Сумісності з наявним парком техніки – стандартні витратні матеріали (ланцюги, шини).

Обґрунтування розміру бюджетного призначення

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі:

Коригування фінансового плану підприємства на 2025 рік.  
Аналізу фактичних потреб у додатковому обладнанні для виконання робіт.  
Наявного обсягу фінансування, затвердженого у кошторисі.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  
Очікувана вартість розрахована на основі:

Середньоринкового рівня цін, визначеного за результатами аналізу комерційних пропозицій від постачальників.

Враховано вартість доставки та ПДВ.  
Загальна сума: 273 060,66 грн з ПДВ.